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У нинішніх умовах, пов’язаних із поширенням карантинних обмежень, 

актуалізується питання готовності педагогічних працівників закладів 

дошкільної освіти здійснювати навчально-виховний процес з дітьми 

дошкільного віку із використанням дистанційних технологій. Така ситуація 

відкриває широкі можливості для налагодження тісної взаємодії з батьками у 

питаннях навчання і виховання дошкільників, надання їм відповідної 

методичної допомоги, проведення різноманітних заходів із використанням 

сучасних освітніх дистанційних технологій. Не залишається поза увагою і 

питання організації в домашніх умовах музичного розвитку дітей дошкільного 

віку як невід’ємної складової загального навчально-виховного процесу. 

Успішність музичної освіти дітей в сімейному колі великою мірою 

залежить від правильного спрямування вихователем і музичним керівником 

батьків, які безпосередньо залучаються до цього процесу завдяки Інтернет-

ресурсам. З метою забезпечення повноцінного музичного освітнього процесу 

педагогічним працівникам слід відповідально відноситись до існуючих реалій, 

ретельно добирати відповідний музичний матеріал для занять з дітьми 

дошкільного віку, які тимчасово перебувають вдома, та надсилати батькам 

через електронну пошту або розміщувати на сайті закладу дошкільної освіти, 

чи організовувати спілкування з дітьми через онлайн-ресурси. Це можуть бути 

різноманітні музичні завдання для дітей у цікавій формі, налагодження 

взаємозв’язку через запитання-відповіді або посилання на музичні відеозаняття, 

як власні, так і інших педагогічних працівників. Для забезпечення зворотного 

зв’язку важливо організовувати фото- або відеозвіти, отримання повідомлень 

від батьків про виконання на кожному етапі певних музичних завдань для 

дошкільників відповідно до плану педагогічного працівника. 

На допомогу батькам у здійсненні музичного розвитку дітей важливо 

організовувати консультативну допомогу, яка передбачає проведення 

індивідуальних бесід та групових онлайн-консультацій щодо створення 

сприятливих умов вдома для музичних занять, забезпечення відповідним 

музичним приладдям та використання музичного репертуару для дітей із 

врахуванням вікових та індивідуальних особливостей дошкільників. 

Безумовно, що налагодження дистанційної навчально-виховної роботи з 

дітьми дошкільного віку потребує відповідної підготовки педагогічних 

працівників, яка має спрямовуватися на професійний розвиток у напрямку 
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оволодіння ІКГ-технологіями, вдосконалення навичок здійснення музичного 

розвитку з використанням сучасних дистанційних освітніх технологій. 

Використовуючи тимчасові карантинні обмеження, педагогічні працівники 

закладів дошкільної освіти набувають можливості для самоосвіти та 

самовдосконалення фахової майстерності у нових умовах і реаліях, 

переосмислення власної стратегії щодо покращення музичного розвитку 

дошкільників відповідно до сучасних світових освітніх викликів та тенденцій, 

вивчення позитивного досвіду в інтернет-мережі у галузі музичної освіти дітей 

дошкільного віку і окреслення шляхів подальшого впровадження інноваційних 

ідей у практику закладів дошкільної освіти. 

До позитивних моментів дистанційного навчання дошкільників, зокрема 

й музичного, слід віднести те, що створюються умови для ще більшого 

зближення батьків і дітей через спільне виконання розвиваючих завдань, 

налагодження позитивних відносин у сім’ї у взаємній діяльності. А враховуючи 

при цьому, що саме музика є першим видом прилучення дітей до мистецтва і 

залежить від обізнаності батьків у цій галузі, то ефективність музичного 

розвитку дитини у великій мірі визначається сімейними можливостями та 

традиціями у зазначеному напрямку діяльності. Як зазначає науковець 

І. Бермес, що музика є константою сімейного музичного виховання і 

вирізняється полівекторною спрямованістю, оскільки сприяє створенню 

позитивних умов для взаємної організації у родинному колі різних видів 

музичної діяльності дошкільників [1, с.23].  

Тому сучасна дистанційна дошкільна освіта підвищує відповідальність 

батьків за музичний розвиток дітей у сім’ї, які повинні перебувати у 

систематичній взаємодії із педагогічними працівниками у вирішенні питань 

музичної освіти, розвитку музичних здібностей дошкільнят, їхнього музично-

естетичного виховання. Для цього батькам необхідно оволодівати методичними 

знаннями щодо успішного забезпечення зазначеного виду роботи вдома, 

практичними навичками, необхідними для організації слухання музики спільно 

із дітьми з подальшим обговоренням ідеї та характеру музичних творів, засобів 

музичної виразності, музично-ритмічної діяльності, виразного виконання 

пісень, гри на дитячих музичних інструментах [2, с.156]. Результатом спільної 

музичної діяльності батьків і дітей мають бути родинні свята і розваги, під час 

яких демонструватимуться музичні здібності дошкільників через виконання 

відповідних музичних творів. Отже, завдяки системній взаємодії педагогічних 

працівників і батьків у питаннях музичного навчання, виховання і розвитку 

дітей дошкільного віку можливе піднесення окресленого виду роботи на 

високий професійний рівень. 
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